

# 太仓日报

2023年9月  
星期五

15

农历癸卯年八月初一 今日4版 总第7774期

## 习近平对新时代办公厅 工作作出重要指示

【详见 APP】

统一刊号:CN32-0131 邮发代号:27-138

今天阴有阵雨;明天阴有雨。偏北风3~4级。明晨最低气温:23℃,今天最高气温:25~26℃。

登创环境工程公司 电话:53584019

## 巴克斯酒业太仓基地项目签约

预计年产5000万箱预调鸡尾酒 年产值约20亿元

本报讯(记者 王俊)昨日,巴克斯酒业太仓基地项目签约仪式在港区举行。该项目总投资不低于10亿元,达产后可年产5000万箱预调鸡尾酒。市委书记、太仓港口党工委书记汪香元,上海百润投资控股集团股份有限公司董事长刘晓东出席仪式。

上海百润投资控股集团股份有限公司是深圳证券交易所上市企业,主营业务包括香精香料和预调鸡尾酒,其全资子公司上海巴克斯酒业有限公司的“RIO(锐澳)”牌预调鸡尾酒为中国驰名商标,是预调鸡尾酒行业的领导品牌,产品在中国市场占有率接近90%。

签约前,汪香元与刘晓东一行进行了座谈。

汪香元表示,随着长三角一体化发展的不断深入,太仓成为长三角区域重要枢纽节点城市、上海的卫星城市。太仓与上海之间,同城化水平日益提升,融入了上海一小时交通圈、一小时生活圈;与南京之间,沪宁沿江高铁即将开通运营,从太仓到南京只需68分钟。太仓港已基本建成近洋直达集散中

心、远洋中转基地、内贸转运枢纽,与洋山港全面实现沪太通关一体化,可为鸡尾酒生产销售创造便利。太仓营商环境优良,位居全省营商环境评价第二、苏州各县市第一,将为巴克斯酒业太仓基地项目提供全生命周期服务,全力推动项目早日开工。

刘晓东感谢太仓对项目落地给予的大力支持,表示企业将迅速进入状态,做好项目建设各项工作,奋力推动项目早建成、早投产,并坚持高标准打造项目,争取把项目建设成为示范性工厂。

现场,汪香元与刘晓东共同见证了巴克斯酒业太仓基地项目签约落户港区。

鉴于国内鸡尾酒市场的持续增长及企业的长期战略规划,上海百润投资控股集团股份有限公司将在港区投资建设集生产制造、旅游观光于一体的“工旅融合”中国最大的预调鸡尾酒生产基地。该项目总投资不低于10亿元,注册资本5000万元,规划用地234亩,达产后,年产值约20亿元,年纳税约2.5亿元。

市领导戚振宇参加活动。

产量和质量高于去年

## 新毛芋芋预计亩产4000斤

本报讯(记者 顾雪苗)9月12日,在城厢镇万丰村的新毛芋芋产业核心示范区,新毛芋芋开挖。经过省、苏州市的专家测产,预计亩产4000斤左右。该示范区新毛芋芋种植面积约50亩。

海丰农场相关人员介绍,今年天气适宜,适合芋芋生长。农场按照省农科院专家的要求调整了种植密度和水肥管理方式,产量和质量远高于去年。目前,新毛芋芋还处在生长期,10月份才是产量高峰。太仓及周边地区有中秋吃芋芋的习俗,种植基地会提前开挖芋芋。

万丰村相关负责人介绍,得益于新毛芋芋知名度提升,今年销量明显好于往年,目前,农场已有30000多斤精品芋芋被预定。为了提高分拣效率,万丰村

还引进了芋芋自动分拣机,根据芋芋大小自动分类。

去年,新毛芋芋入选全省地理标志农产品保护工程。我市在万丰、电站、东林3个村建成了总面积约110亩的生产基地,其中新毛芋芋产业核心示范区面积达到50亩,配套1个脱毒种苗扩繁基地。另外,引进开沟培土机、播种机等机械化设备,加快探索芋芋产品深加工。

依托全省地理标志农产品保护工程,我市将融合“品种培优、品质提升、品牌打造和标准化生产”抓产业,全力打造产地绿色、产品优质、产业高效、服务健全、保护有力的地理标志农产品保护新局面,成为地理标志农产品助力农业高质量发展和乡村产业振兴的“太仓样板”。

## 牢记嘱托 感恩奋进 走在前列

深入学习贯彻习近平总书记考察江苏重要讲话精神

# 利洁时太仓工厂滴露项目投产

本报讯(记者 王俊)昨日,利洁时太仓工厂滴露项目投产仪式在港区举行。市委书记、太仓港口党工委书记汪香元,利洁时CEO杜兰特(Nicandro Durante)、利洁时候任CEO李开睿(Kris Licht)出席仪式。

利洁时集团总部位于英国,有着200多年悠久历史,在中国共建设5座工厂。利洁时太仓工厂是利洁时在中国自主投建的世界级智能工厂,也是利洁时在中国的首座综合性工厂。

汪香元代表太仓市委、市政府向利洁时太仓工厂滴露项目的投产表示热烈的祝贺。他说,太仓与利洁时一直保持着良好的合作关

系,两个月前举行的利洁时太仓工厂杜蕾斯项目开工奠基仪式令人印象深刻,利洁时太仓工厂滴露项目的先进生产线也令人惊喜。太仓区位优势优越,紧邻上海,“上海下一站、下一站上海”的城市标识愈发鲜明;利洁时所在的太仓港区是国家级开发区,太仓港集装箱吞吐量稳居中国大陆第8,跃居全球集装箱港口第22名,能够为利洁时等企业进口原料、出口产品提供方便。太仓正深入推进港产城一体化发展,不断完善港城配套功能、商业服务,为利洁时等企业的广大员工创造更宜居的工作生活环境。利洁时在太仓发展,兼具天时、地利、人和,相信会成为开放合作的典范。

企业强则城市强,企业兴则城市兴。汪香元表示,港区集聚了一大批旗舰型、总部型企业,形成了世界500强企业、欧美企业、中央企业三大企业集群。太仓将牢固树立“无事不扰、有呼必应”的理念,为企业提供全方位服务。真诚期待利洁时与太仓的合作进一步深化,双方的友谊地久天长。

李开睿等在致辞中回顾了利洁时太仓工厂滴露项目的建设历程,就太仓对该项目给予的关心和支持表示感谢。大家看好中国市场前景,高度赞赏了太仓的营商环境,表达了对利洁时继续在太投资兴业、实现可持续发展的信心。

活动现场,汪香元与杜兰特、

李开睿等共同为利洁时太仓工厂滴露项目的正式投产浇灌了象征着企业蓬勃发展的“常青树”。

利洁时集团于2018年选择在太仓港区投资建设制造基地。一期滴露项目共建成各类建筑约4万平方米,主要承担滴露衣物除菌液、消毒液、洗手液、沐浴露4个品类的产品生产,达产后可年产18万吨系列产品。二期杜蕾斯项目已开工,规划总建筑面积约2万平方米,将生产杜蕾斯有史以来最薄的安全套,并将致力于聚氨酯安全套新技术的持续精进,项目达产后预计年产值新增8亿元。

市领导戚振宇、张展参加活动。



## 金江电子项目 主体结构封顶

苏州金江电子科技有限公司(原苏州金江铜业有限公司)迁建项目主体结构日前封顶。建成后,企业可年产电子专用合金材料2800吨及航空航天连接器1200万支、新能源锂电池大电流探针1500支。

记者 计海新 摄

## 点石航空550公斤涡喷发动机将测试

本报讯(记者 高焕涛)航空发动机是航空飞行器的动力装置,被誉为飞机的“心脏”。专注于小型航空发动机研发与产业化的江苏点石航空航天科技有限公司日前传来好消息:在前期多方沟通的基础上,北京一家大型无人机公司的专家来太,与点石航空达成相关合作协议,大大加快了公司产品的产业化进程。

点石航空成立于2021年2月,核心技术团队主要来自中国航发集团,拥有航空发动机研发经验。点石航空目前拥有数十项知识产权,成为一家专注于小型航空发动机研发与产业化的行业龙头企业。

点石航空研发的550公斤推力级涡喷发动机,致力解决国内超声速飞行器缺乏动力系统痛点,其

耗油率、推重比和可靠性等主要技术指标达到了国内先进水平,并填补了相应推力级产品的空白。

目前,国内相关厂家对550公斤推力级涡喷发动机有强劲的需求。点石航空强大的研发实力以及产品巨大的市场前景,也获得了资本市场的青睐。目前,点石航空已完成两轮融资。

据点石航空创始人丁建国博

士介绍说,经过公司研发团队坚持不懈的努力,目前已攻克所有技术难题。9月份,点石航空将与北京这家公司启动联调联试,就发动机的各项性能、技术参数进行更加精准的测试。10月份,双方将进行异地“专机试飞”。如果试飞成功,公司不仅迈出产业化的关键一步,而且进一步推动我国航空产业发展。

### 今日导读

“一网通办”,  
办事“太”容易

>>>> 02版

# 共建文明城市 共享美好生活

讲文明 树新风  
公德 礼让